

PRIMARIA COMUNEI BULBUCATA

JUDETUL GIURGIU

Tel :0246275312/0246275433, e-mail: clbulbucagr@yahoo.com

Comuna Bulbucata, sat Bulbucata, judetul Giurgiu, cod postal 087030

Nr: 106 / 14.01.2025

A N U N T

Primăria Comunei Bulbucata, județul Giurgiu, organizează concurs de promovare în clasa a unui funcționar public - politist local , clasa I, grad profesional asistent, gradatia 2, compartimentul Politie Locala, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bulbucata, judetul Giurgiu.

Concursul se organizează la sediul Primăriei comunei Bulbucata, **în data de 28.01.2025, ora 12.00, proba scrisă și 29.01.2025 ora 10.00, interviul.**

Dosarul de concurs se pot depune de catre candidate in termen de 5 zile de la data publicarii anuntului privind organizarea examenului de promovare in clasa in conditiile art.618 alin.(23) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr.57/2019, cu modificarile si completarile ulterioare, si contine in mod obligatoriu :

- a) cerere de înscriere la examenul de promovare în clasă;
- b) diploma de studii de nivel superior, în specialitatea în care își desfășoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfășurarea activității de către conducătorul autorității sau instituției publice;
- c) adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară, care să nu fi fost radiate, în condițiile legii;

Selecția dosarelor de concurs va avea loc în termen de 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor.

La concursul organizat poate participa orice persoană care îndeplinește, cumulativ, următoarele condiții:

BIBLIOGRAFIA SI TEMATICA

pentru postul de politist local , clasa I, grad profesional asistent, gradatia 2, compartimentul Politie Locala, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bulbucata, judetul Giurgiu.

1. Constituția României, republicată cu tematica Drepturi, libertati si indatoriri fundamentale;
2. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare cu tematica Principii și definiții în materia prevenirii și sancționării formelor de discriminare;
3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare cu tematica Cap.II - Egalitatea de șanse și tratament între femei și bărbați în domeniul muncii;
4. Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare cu tematica Titlul I -Dispoziții generale; - Titlul II - Statutul funcționarilor publici; Cap. V- Drepturi și îndatoriri - Secțiunea 1 - Drepturile funcționarilor publici, Secțiunea a 2-a - Îndatoririle funcționarilor publici;Cap.VIII - Sancțiunile disciplinare și răspunderea funcționarilor publici;
5. Legea politiei locale nr. 155/2010 cu modificările și completările ulterioare cu tematica Cap. I- Dispozitii generale, Cap.II-Organizarea politiei locale, Cap. III-Atributiile politiei locale, Cap.IV-Statutul personalului politiei locale, Cap.V-Drepturile si obligatiile politistului local, Cap.VIFolosirea mijloacelor din dotare si uzul de arma;
6. Ordonanta nr. 2 privind regimul juridic al contravențiilor cu modificările și completările ulterioare cu tematica Cap. I-Dispozitii generale, Cap.II-Constatarea contravenției, Cap. III-Aplicarea sanctiunilor contravenționale, Cap.IV-Caile de atac, Cap.V-Executarea sanctiunilor contravenționale, Cap.VI- Dispozitii speciale si tranzitorii;

PRIMAR
ANDREI IULIAN



SECRETAR GENERAL
SAVA ELENA CATALINA